
Старт - КТ1 

Од Старта који је код планинарске куће ПД "Букуља" пратите пут који иде до самог врха Букуље 

"Столице" 696 мнв, одакле се маркираном стазом спуштате до изласка на Плочу 505 и са две 

оштре кривине лево , а затим десно излазите на макадамски пут који вас води до Церовите јаруге 

где се налази КТ1. 

КТ1 - КТ2 

Од КТ1 пут вас води право у Церовити поток, где после 500 м излазите на стрми пут са леве стране 

потока одакле се утабаном и маркираном стазом спуштате до Букуљског језера и наредних 1 км се 

крећете стазом поред језера, а након тога пут скреће лево и води вас благим успоном кроз 

Зимовник. Затим се спуштате у Лазински поток из кога излазите на КТ2 "Велика Букуља". 

КТ2 - КТ3 

После КТ2 и преласка потока скрећете лево где вас чека константан успон 1 км кроз букову шуму, 

након чега излазите на макадамски пут који благим успоном води до засеока села Вукосавци, 

пролазите Цинцарев гроб и скрећете десно ка узвишењу Кусељ, одакле се пружа прелеп поглед на 

Рудничке планине, колски пут на десно води вас до КТ3 "Брана". 

КТ3 - КТ7 

Од КТ3 мала стаза наставља макадамским путем и после 500 м скреће оштро лево код бране 

језера узбрдо где пролази кроз букову и четинарскку шуму поред хранилишта за дивљач, на 

кратко поново излази на макадамски пут и скреће десно поново ка Букуљском језеру и Церовитом 

потоку. После 1 км стижете до КТ7 "Церовита Јаруга 2". 

КТ7 - Циљ 

Од КТ7 пут вас води узводно кроз Церовити поток на маркирану стазу где вас чека константан 

успон, пролазите кроз викенд насеље и делом стазе којом сте се кретали на старту долазите до 

самог циља код планинарске куће ПД "Букуља". 

КТ3 - КТ4  

После КТ3 "Брана" за све такмичаре на средњој и великој стази пут скреће кроз узану стазу у шуму 

и након 270 м излазите на утабани шумски пут где након 1 км успона излазите на колски пут и 

скрећете десно на зараван која се пружа до врха Котураче, где након пређених 3 км скрећете 

нагло десно и спуштате се до крака језера Гараши у засеок Лекића до КТ4 "Лекићи". 

КТ4 - КТ7 

КТ4 "Лекићи" је тачка на којој се раздвајају велика и средња стаза, средња стаза скреће десно на 

КТ4 и у наредна 2,5 км креће се узводно поред речице Велика Букуља благим успоном где нема 

скретања. Макадамским путем крећете се још неких 500 м након чега пут скреће оштро лево код 



бране Букуљског језера узбрдо где пролази кроз букову и четинарскку шуму поред хранилишта за 

дивљач, на кратко поново излази на макадам пут и скреће у десно поново ка Букуљском језеру и 

Церовитом потоку само са друге стране. После 1 км стижете до КТ7 "Церовита Јаруга 2". 

КТ4 - КТ5 

Од КТ4 "Лекићи" велика стаза наставља право кроз овај засеок и након 750 м константног успона 

долазите на превој Бедрика где скрећете десно и наредних 2 км крећете се густом букуљском 

шумом, валовитим и маркираним путем. Након 2 км излазите на макадамски пут и крећете се 

косом "Милојковача" где целом дужином нема скретања до самог изласка на КТ5 "Плоча 505". 

КТ5 - КТ6 

Од КТ5 "Плоча 505" настављате право и након 50 м скрећете лево, стаза води наредних 600 м 

благим успоном након чега стижете до раскршћа где скрећете лево и наредних 1,25 км долазите 

до извора "Светиња". Од овог извора стаза наставља десно и води до "Папратнице" код које 

излазите на макадамски пут којим се спуштате 2 км све до Гарашког језера. Прелазите преко 

речице "Мала Букуља" код ушћа у Гарашко језеро, од ове тачке наредних 2 км чека вас успон до 

поновног доласка на превој "Бедрика" одакле се истим делом стазе спуштате кроз засеок 

"Лекићи" до КТ6 "Лекићи 2". 


